

▲上人頒贈紀念品給加大洛杉 磯分校的愛德華教授,右為 張子明醫師。

長、醫學系主任張世 忠醫師及慈院醫師 等,舉行「醫學教育省 思」座談會,20日上午 則與上人懇談。愛德 華教授指出,由慈院 服務病人的整體態度 上,可見上人潛移默



化影響之大;而上人也說明「創辦醫院,是爲 病人;辦醫學院教育,則是爲了健全醫院」, 他希望藉由教育,讓醫學院學生體會在生死邊 緣掙扎的病患,需要醫師同時看顧他的生理和 心理

愛德華教授非常認同上人的理念,他 說:「醫師的工作應該是了解病人的病情,獲 得病人的信任,並與病患建立良好的關係。」 而「學醫的目的,是要用在病人身上。」

感謝慈濟人在賀伯風災照顧官兵 國防部頒贈「敬軍愛民」匾額 85.09.20

國防部爲感謝慈濟人在賀伯風災中對國 軍弟兄的照顧,特派政二處處長李東明將軍於 本日前來靜思精舍,致贈一方「敬軍愛民」匾 額,向上人表達感謝。「慈濟人不但照顧了受 困的災民,也照顧前去援助的國軍弟兄!」李 東明將軍於致辭時傳達了軍方上下對此次賀伯 風災的深刻感觸。上人爲軍中弟兄開示時表 示:許多慈濟人本身也是爲人父母,他們很能 體會爲人父母者那種希望孩子永遠平安的心 情;因此看到官兵弟兄們爲災民冒險、忙碌 著,自然覺得心疼,便把他們當成自己的孩子 照顧了。



▲拜望上人,是張四妹來台的最大願望。與上人合照時,掩不住的欣喜爬滿她臉上。

穿山甲人張四妹拜會上人 了償心願歡喜高歌獻唱

85.10.17

來自馬來西亞罹患「先天性魚鱗癬症」的 張四妹,藉著再度來台接受手術的機會,於本 日在服務時報週刊的吳鈴嬌師姊陪同下,專程 來到台北分會拜謁心中嚮往已久的上人。

張小姐在大馬經人介紹成爲慈濟會員, 常從「慈濟月刊」、「慈濟道侶」上看到上人的 嘉言懿行,了解慈濟所做的志業,面見上人是 她期盼已久的心願。沒有受過教育的她,靠著 勤奮自修,而能從事寫作,並常常投稿。由於 寫作認眞,兩隻手指都黏在一起了。但她生性 開朗樂觀,從無抱怨。上人讚歎她,張小姐特 地爲上人獻唱一曲「幾度花落時」,並與上人 合照留念。上人則贈予她幾卷「慈濟歌選」錄 音帶。

大陸暨海外核醫科專家來訪 由衷讚歎慈濟醫療設備與精神 85.10.18

就在慈濟醫院即將於明年初增設「核子醫學科」之際,來台參加「兩岸核子醫學科技學術研討會」的十七位大陸核醫專家及海外學者一行三十多人,於本日來到花蓮參訪慈濟志業體。

爲見代写學上重要一環的 (三醫學是門 發展快速的影像技術,可提供功能影像以及生 理生化參數,作爲臨床上診治疾病的重要參考 指標,以達到「早期診斷、早期治療」的目 的。在中華民國核醫學會陳維廉理事長陪同 下,核醫專家學者一行首先參觀靜思精舍,接 著參觀慈濟醫院和醫學院,對精良的設備與優美的環境發出讚歎之聲。來自美國肯塔基大學核醫科主任施維貞說到他參觀醫院的感想,「你們的醫院設備很棒,醫師及護士對病人都很好。」北京中國醫學科學院劉秀杰教授則表示:「如果人人都有慈濟的愛心,世界會變得祥和安樂!」

南門獅子會會員參訪精舍 捐贈善款並學習資源回收

85.10.20

平日已經由媒體聽過慈濟在慈善、醫療、教育、文化上的貢獻,加上前任會長朱水旺先生的提議,南門獅子會三十多位會員至花蓮旅遊時特地到靜思精舍參訪,並捐贈十萬元善款。

在精舍中庭, 德福斯父在為南門獅子會 會員簡單扼要地介紹慈濟一步六腳印、四大志 業緣起後,還爲來賓介紹精舍常住的生活。其 中一位團員問師父:如何做環保?德福師父帶 領他們到精舍資源回收看板前解說垃圾分類, 進而資源回收, 惜福、造福, 將圾垃變黃金。



▲林俊龍副院長 為兩岸的核醫 專家們介紹心 蓮病房的設備 環境、與人性 化的醫療照 顧。